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Wedding Mall είναι µία πρωτοποριακή υπηρεσία λίστας
γάµου, που λειτουργεί τόσο σαν τραπεζικός λογαρια-
σµός όσο και σαν λίστα γάµου. Αφενός αποδίδει πλή-
ρως τα συγκεντρωθέντα χρήµατα σε τραπεζικό λογα-

ριασµό των µελλόνυµφων και αφετέρου λειτουργεί σαν λίστα γά-
µου, καθώς αποτελείται από το µεγαλύτερο δίκτυο επώνυµων κα-
ταστηµάτων και εταιρειών, στο οποίο το ζευγάρι απολαµβάνει ση-
µαντικές εκπτώσεις και προνόµια για ένα χρόνο, σε όποιες αγο-
ρές κι αν πραγµατοποιήσει. Κύριος σκοπός της εταιρείας είναι η
ευελιξία των µελλόνυµφων µε ένα σύγχρονο, κοµψό και λει-
τουργικό τρόπο. Ταυτόχρονα οι µελλόνυµφοι µπορούν να χρησι-
µοποιήσουν τη σελίδα του γάµου τους στο ∆ιαδίκτυο για να ελέγ-
χουν την κίνηση της λίστας τους online, να κάνουν ανακοινώσεις,
να ανταλλάσσουν µηνύµατα µε τους καλεσµένους, να διατηρούν
φωτογραφίες, χάρτες κ.ά.

∆ηµιουργία λίστας γάµου στη Wedding Mall
Οι µελλόνυµφοι που επιθυµούν να ανοίξουν την πρωτοποριακή

λίστα γάµου υπογράφουν ένα σχετικό συµφωνητικό στα γραφεία
της εταιρείας ή το λαµβάνουν από την ιστοσελίδα
www.weddingmall.gr και το στέλνουν µε fax. Οι καλεσµένοι ενη-
µερώνονται για τη λίστα γάµου µέσω µίας µικρής διακριτικής κάρ-
τας που δίνεται στο ζευγάρι και συνοδεύει το προσκλητήριο γά-
µου. Αυτή αναφέρει τον κωδικό του γάµου και τους τρόπους µε
τους οποίους µπορούν οι καλεσµένοι να καταθέσουν το δώρο
τους (σε υποκατάστηµα της Τράπεζας Πειραιώς, στο Internet και
στο τηλεφωνικό κέντρο µε πιστωτική κάρτα). Επίσης, εµφανίζο-
νται και τα λογότυπα των καταστηµάτων που συµµετέχουν στο
Wedding Mall. Όταν λήξει η λίστα γάµου, µεταφέρεται το ποσό
που συγκεντρώθηκε στον τραπεζικό λογαριασµό του ζευγαριού
(οποιασδήποτε τράπεζας) και αποστέλλεται η κάρτα µέλους
Wedding Mall, την οποία το ζευγάρι επιδεικνύει στα συνεργαζό-
µενα καταστήµατα και δικαιούται την αντίστοιχη έκπτωση στις ό-
ποιες αγορές του (ισχύει για ένα έτος).
Κάθε γάµος αποκτά τη δική του σελίδα στο www.weddingmall.gr.
Το ζευγάρι µπορεί να ενηµερωθεί για την κίνηση της λίστας γά-

µου του σε πραγµατικό χρόνο, να ευχαριστήσει τους καλεσµέ-
νους του µε email, να αναρτήσει φωτογραφίες, ανακοινώσεις, κα-
θώς και να ενεργοποιήσει ένα forum. Οι καλεσµένοι µπορούν να
καταθέσουν το δώρο τους µε πιστωτική κάρτα από όλο τον κό-
σµο, να αφήσουν το µήνυµά τους προς το ζευγάρι ή τους άλλους
καλεσµένους, να διαβάσουν τις ανακοινώσεις, σαν να επισκέ-
πτονται ένα προφίλ στο facebook. 

Σηµεία υπεροχής της λίστας Wedding Mall
● Η υπηρεσία λίστας γάµου Wedding Mall δεν είναι τραπεζικός

λογαριασµός, αν και το ποσό αποδίδεται πλήρως στο ζευγάρι.
Υπάρχει ένα εξαιρετικό και ευρύ δίκτυο καταστηµάτων, ίσως το
καλύτερο στο χώρο του γάµου αυτήν τη στιγµή, στο οποίο το
ζευγάρι µπορεί να κάνει αγορές µε σηµαντικά προνόµια για έ-
να χρόνο. Και σε αρκετά από αυτά δικαιούνται εκπτώσεις και οι
καλεσµένοι τους.

● Ο γάµος αποκτά ιστοσελίδα, στην οποία το ζευγάρι µπορεί να
παρακολουθήσει σε πραγµατικό χρόνο τις καταθέσεις της λί-
στας γάµου, µπορεί να στείλει ευχαριστήρια emails στους κα-
λεσµένους, να ανακοινώνει εκδηλώσεις κ.ά.

● Σε άλλες λίστες γάµου το ζευγάρι είναι δεσµευµένο να χρησι-
µοποιήσει το συγκεντρωθέν ποσό σε αγορές σε συγκεκριµένο
κατάστηµα ή σε δίκτυο καταστηµάτων. Στην περίπτωση της υ-
πηρεσίας λίστας γάµου Wedding Mall υπάρχει πλήρης ελευθε-
ρία επιλογών.

● Οι αγορές που πραγµατοποιούνται στο δίκτυο καταστηµάτων
όχι µόνο είναι προαιρετικές αλλά γίνονται και µε εκπτώσεις.

● Πάντα υπάρχει ένας φιλικός εκπρόσωπος για την εξυπηρέτηση
του ζευγαριού και των καλεσµένων του.

INFO
The Wedding Mall: Κηφισίας 62 
και Πρεµετής, Μαρούσι,
τηλ.: 210 6100644.
Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
www.weddingmall.gr
για περισσότερες πληροφορίες.

Παντρεύεστε;
Ο κοινός προβληµατισµός των µελλόνυµφων ζευγαριών αφορά συνήθως 
το πώς θα οργανώσουν τα δώρα του γάµου τους. Αν δεν ανοίξουν λίστα
γάµου, κινδυνεύουν να λάβουν είδη σπιτιού εις τριπλούν. Αν ανοίξουν λίστα
γάµου, πρέπει ενδεχοµένως να περιοριστούν σε ένα κατάστηµα, ενώ από
την άλλη η λύση του λογαριασµού σε τράπεζα είναι για πολλούς εντελώς
απρόσωπη. Αν, λοιπόν, προβληµατίζεστε για όλα τα παραπάνω, 
τότε η εταιρεία Wedding Mall επιφυλάσσει για εσάς την καλύτερη λύση...
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